



## **Бывший сотрудник полиции осужден за хищение оружия**

Собранные Алексеевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику ОМВД России по Алексеевскому району и городу Алексеевка Олегу Гузю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п «в» ч.3 ст.226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2010 года к Гузю обратился бывший сослуживец с просьбой помочь другому коллеге приобрести ружье, которое находилось на хранении в отделе полиции. Гузь, из ложно понятого чувства товарищества, похитил и передал лицу, желающему его приобрести, ружье вместе с необходимыми документами, дающими право на приобретение и использование. Затем, в январе 2013 года Гузь похитил из отдела полиции ружье, оформив на его законное владение необходимые документы и подарил своему знакомому.

Приговором суда Гузю назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

14 Марта 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1022625>